

Se publica  
los  
JUEVES

# LA UNIÓN

Se publica  
los  
JUEVES

JACA: Una peseta trimestre.

Resto de España 5 pesetas año.

Extranjero 7'50 pesetas año.

AÑO XXXIV

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN  
Calle Mayor, 32

JACA 16 de Mayo de 1940

FRANQUEO  
CONCERTADO

Toda la correspondencia a  
nuestro Administrador

NÚM. 1.759

## La paz por el Rosario

Amanecer del domingo. Los primeros rayos solares empiezan a proyectarse sobre la ciudad que envuelta en silencio duerme aún. La campana del templo de Santo Domingo llama a los fieles al Rosario de la Aurora. Las bóvedas de la Iglesia conventual que antaño escucharon la salmodia de los «fratiles predicadores» recogen hogaño los cantos de los amantes del Rosario.

La imagen hermosa de la Virgen, sale rodeada de un puñado de devotos por las calles recorriéndolas entre cantos y plegarias. A su paso, de las puertas todavía cerradas, va saliendo alguna que otra persona que se suma al Rosario matutino... La ciudad duerme... Ni los cantos ni el murmullo de Avemarías despiertan a los vecinos de Jaca... ¡Es tan temprano todavía!

...Y la Reina del Santísimo Rosario pasa bendiciendo a todos, aún aquellos que no la acompañan o descansan de las «fatigas» de la noche, pasada en alegría bullanguera.

En estas mañanas domingueras del mes de mayo, mes de las flores, la Juventud Femenina de A. C.—Flor que brota en el campo del Ejército de Cristo— ofrece a su Madre Santísima su ramillete; ramillete de flores que nunca se marchitan formado por las palabras del Angel y las de Santa Isabel... ¡Rosas místicas que nunca se deshojan ni se ajan por el tiempo!

Decía la poetisa Safo que: «Si el Rey de la Creación hubiera querido elegir la Reina de las flores, sin duda alguna habría de ser elegida la rosa» y por eso ellas, almas delicadas y abnegadas no han encontrado flor más hermosa que ofrecerle (en este mes a Ella consagrado) que la rosa que entretejida forma una hermosísima guirnalda, que es el Santísimo Rosario.

El Rosario: he ahí la ofrenda que más agrada a María. El ramillete hermosísimo que los cristianos ofrecemos a la Madre de Dios. La devoción mariana por excelencia, y española cien por cien.

Triste es decirlo, pero, cuántas personas piadosas se olvidan o desconocen que esta devoción tan arraigada en nuestra Patria fué fundada por un preclaro hijo de ella. Muchos son los que ignoran su origen y desconocen la figura excelsa de su fundador.

En estas mañanas primaverales en que el Rosario sale, van los devotos recordándonos al entonar la coplilla aquella que todo el mundo hispánico canta:

¡Viva María,  
Viva el Rosario  
Viva Santo Domingo  
Que lo ha fundado!

Domingo de Guzmán, el hijo de Condes y fundador de la inclita Orden dominicana, fué el que fundó el Rosario con el que el pueblo cristiano invoca a la Madre de Dios. «Santo Domingo fundó el Rosario y sus hijos lo extendieron por todo el mundo» dijo el gran León XIII en una de sus hermosísimas encíclicas sobre el Rosario del que era gran devoto.

¡Lástima que los españoles vayamos siempre a buscar glorias ajenas, olvidándonos de las propias, que son cuantiosas, hasta en las devociones!

Una de las glorias de la España católica es y será el haber sido el fundador del Rosario hijo de nuestra Nación. Y «¡Ay del pueblo! —dijo Jovellanos— que olvida

sus grandes hijos, ése nunca será grande»...

Esta costumbre que hoy renueva la Juventud Femenina de A. C. tuvo su origen en nuestra Patria y aún hoy en aquellas regiones o pueblos en donde la fé está arraigada todos los domingos del año en las primeras horas de la mañana sube hasta el cielo el rezo del Rosario entonado por las calles. Tradición ésta conservada en algunas provincias de Castilla la Vieja y el Reino de León más que en parte alguna. Y cuando los pueblos sienten el azote del hambre, la peste o de la guerra, es el rezo del Santo Rosario el medio de conseguir el favor divino por que no olvidan aquel lema de «Por el Rosario a María, y por María a Jesús».

Quisiera detenerme en consideraciones más amplias sobre este asunto tan hermoso e importante del Santísimo Rosario mas la idea de trazar estas líneas me surgió cuando vi el pasado domingo en el Rosario de la Aurora el «grupito» de siempre, las caras conocidas de siempre, y mi propósito fué al empezar estas líneas el recordar a los católicos de esta ciudad que hoy más que nunca es necesario el favor divino por medio de María y el de Ella por el rezo del Santo Rosario... Pero no renuncio por eso a tratar algún día con extensión este tema tan interesante. La paz... eh ahí el anhelo de todos nosotros. La paz que segun reza el lema del Pontificado de S. S. Pío XII «es la obra de la justicia»...

¿No recordáis que el Santo Rosario fué siempre un medio eficazísimo para conseguirlo?... Nació esta devoción cuando el Patriarca de Guzmán se hallaba por los campos de Langüedoc luchando contra los herejes y los historiadores nos dicen que la extirpación de la herejía se debió al rezo del Rosario. Cuando el poderío turco amenazaba a la cristiandad, la victoria de Lepanto libró a los pueblos cristianos del constante peligro que sobre ellos se cernía. Y fué entonces también el Rosario de María el que obtuvo la victoria, por la cual el Papa San Pío V instituyó la fiesta del Santísimo Rosario o Virgen de la Victoria en acción de gracias, y desde entonces el pueblo cristiano saludó a la Señora con la invocación de «Auxilium Christianorum».

Más ¿a qué remontarnos a tiempos tan lejanos si todos tenemos fresco aún el recuerdo de la Cruzada pasada? Cuando el alma entera de la Patria estaba colgante del éxito de la empresa. Cuando rugía el cañón y cantaban las ametralladoras y la sangre moza de España se iba derramando generosa por nuestro suelo, allá en las avanzadas a dos pasos de la muerte, en aquellas noches largas, monótonas y de emboscada de los parapetos y «chavolas» salían las plegarias de los combatientes que rezaban el Rosario. Y era la hora en que olvidándonos de todo nos uníamos más a Dios y a los nuestros que allá en el calor del hogar rezaban también por nosotros... y allá en el Cielo se juntaban las plegarias junto al trono de María. Y entre rumor de artillería y de plegaria se fué jugando el todo por el todo la juventud española hasta rescatar todo el suelo patrio. ¡Con el Rosario y con las armas!

Y si ayer fué así, ¿qué haremos hoy que el mundo se agita y se conmueve, cuando los imperios se entrechocan y los mares se abren para devorar vidas humanas?... «Roguemus sin interrupción al Señor que tiene en sus manos los resortes de los poderes todos de la tierra» ha dicho pocos

días ha el Santo Padre. Y nuestra oración hoy como ayer, como católicos y como españoles, hijos de la patria «del mejor de los Guzmánes», será empuñar el Rosario e ir desgranando sus cuentas que forman guirnalda hermosísima en la que tenemos que colocar otra flor que resaltará de entre las demás: el sacrificio. Levantarnos un poquito más temprano. Acudir al Rosario de la Aurora para que la «Rosa mística» que fué «Auxilio de los cristianos» siempre, sea ahora una vez más «Regina pacis», título conseguido por haberla invocado como «Reina del Santísimo Rosario».

FRANCISCO M. RIVAS

Jaca Mayo 1940.

## La fiesta del Apostolado

La fiesta principal de la Juventud Masculina de A. C. celebrada el día de Pentecostés no pudo resultar más grandiosa. Fué la Iglesia del Carmen con su recogimiento y sabor conventual la que sirvió de marco apropiado para los actos celebrados. El Excmo. Sr. Obispo los realizó con su presencia y al mismo tiempo confirmó una vez más el cariño que siente hacia estos jóvenes apóstoles que van despertando en las almas de sus diocesanos los afanes de apostolado y las ansias de recristianizar a nuestra Patria.

A las 8 de la mañana nuestro Prelado celebró la Santa Misa administrando la Sagrada Comunión. En honor a la verdad, hay que decir, que ya hacía bastante tiempo que no se había verificado una Comunión tan nutrida; tanto es así que S. E. Rvdma. tuvo que ser ayudado a repartir el Pan eucarístico por el Secretario de Cámara don Elías Urpegui.

Dió una nota simpática y altamente edificante el crecido número de jóvenes militares sin distinción de grados, pertenecientes al Secretariado Castrense de la U. D., que se acercaron a la Sagrada Mesa. Las otras ramas femeninas—Juventud y «Mujeres»—también acudieron en crecida cantidad dando esplendor al acto.

Durante el Santo Sacrificio el Consiliario Rvdo. P. Jesús de Cañas—Capuchino—pronunció una elocuente plática ensalzando las glorias del Apostolado y preparando a todos a recibir el Espíritu consolador enviado por el Padre.

Una vez terminado el Ejercicio de las Flores, hacia las ocho de la tarde, procedió nuestro amadísimo Prelado al acto de imposición de insignias a varios niños aspirantes, terminado el cual, revestido de Pontifical bendijo los Crucifijos que iban a ser impuestos a los Propagandistas de la U. D.

Tras las preguntas y promesas de ritual cada joven recibía su Crucifijo y acompañado del Presidente Diocesano era conducido al lugar destinado a las madrinas que ataviadas con la clásica y española mantilla ocupaban siales preferentes y cada una de ellas se lo imponía a su ahijado.

¡Qué momento de grande emoción fué aquel de ver a los jóvenes apóstoles postrados en tierra ante el santo altar mientras se entonaba el Veni Creator!... Antes de terminar, S. E. Rvdma. les dirigió unas vibrantes palabras animándoles a ser verdaderos apóstoles de Cristo y recomen-

dándoles, para que fuese su luz y su guía en el campo de la acción, el Evangelio y Epístolas escritas por el «Discípulo Amado» San Juan Evangelista Patrono de la Juventud Masculina.

Dada la Bendición Episcopal a los presentes, bajo las bóvedas del templo resonaron los ecos vibrantes de las estrofas del Himno de la Juventud que todos los fieles cantaban dominados aún por la emoción mientras los nuevos propagandistas desfilaban del altar después de estampar un beso en la blanca bandera, que un día fué a Roma a postrarse a los pies del Padre Santo, para sellar en ese beso su promesa de luchar y morir si preciso fuere por la Causa de Cristo.

Podemos afirmar sin temor a equivocarnos, que ha sido esta fiesta la más solemne y conmovedora de las hasta ahora celebradas por la A. C. de nuestra ciudad por lo que vivirá largo tiempo en la memoria de todas las personas que a ella acudieron y que fueron numerosísimas hasta el punto de que las amplias naves del templo fueron incapaces de contener a tanta gente teniendo que quedar parte de ella en plena calle.

¡Ya pueden estar satisfechos tanto el P. Consiliario como el Presidente de la U. D.—alma de la fiesta—por la brillantez que los actos revistieron!

Nuestra sincera felicitación a los jóvenes propagandistas: Julio González; Adolfo Lafarga; Francisco Bretos; Marcelino Lacasta; Luis Betrán; Luis Bretos; Ricardo Herrero; Francisco Pueyo; Humberto Cebollero; Jesús Castán; por haber sido armados caballeros de la Milicia de Cristo, y así mismo a sus madrinas: doña Manolita Duplá de S. Cruzat; doña Obdulia Laclaustra de García; doña Josefina Schar de Dumas; y doña Matilde Lain de Palacios; y las señoritas Pilar Lacadena; Carmen Lacasa; Pepita Pueyo; Felisa Pradal; M.<sup>a</sup> Lourdes Buesa y Julia Pétriz, por haber contribuido y acompañado a los nuevos apóstoles de la Diócesis en día tan memorable.

Después de recibir una simpática acogida a la salida del Templo, congregáronse en los locales de la U. D. de la Juventud Femenina, los Propagandistas, donde las madrinas les obsequiaron delicadamente quedando establecido así un vínculo espiritual entre ambos.

Como católicos, no podemos menos de felicitarnos por este acto del que sale un grupo de jóvenes apóstoles que han de llevar por toda la Diócesis la semilla del Evangelio y han de ganar las almas jóvenes para Cristo, para que así todos encuadrados en su Ejército, recristianicemos a nuestra Patria que es la tarea más urgente de los momentos actuales y punto firme en el que se basará la grandeza futura de esta España que dió siete mil almas juveniles de A. C. para que fuesen la semilla heroica de la cosecha espiritual que esperamos recoger para hacer de nuestra Nación un Imperio y por él... ¡Llegar hasta Dios!...

## CORREOS

El 22 del actual saldrá de Barcelona el vapor «Comte Grande» conduciendo correspondencia para América del Sur y el 24 otro vapor de la Compañía Italia para Dominica, Venezuela, Curacao, Panamá, Colombia, Perú y Chile.

## Mayo norfeño

Los valles verdes, ubérrimos, el cielo bajo y gris, las robledas pomposas, los finos montes, los caseríos diminutos, la ondulación continua de la tierra pródiga, decoran los clásicos paisajes suaves y jugosos de Mayo en el Norte hispano, dándonos un sentido de gracia húmeda y fina. Tendido al paso de la noche queda un cendal de rocío sobre las matas de brezo florido en morado pálido, y sobre tal morado, las perlas del agua tienen orientes de maravilla. Alzase ya el sol; un sol brillante, pregonero de alegría. En el aire trinos de jilgueros y en la tierra cantos de mujeres que van camino de la misa o de la fuente diciendo saudades. Bajo la caricia de luz ardiente, las perlas de rocío mueren; y libres del cendal que sobre sus corolas tejió la noche, las plantas florecidas cambian su coloración fría por otra intensa y cálida, que es enseña de pasión. Allá en la hondonada, sobre las praderas del valle; acá en la altura, sobre las copas de los robles; sobre las cumbres remotas que se envuelven en nieblas de misterio; sobre los arbustos estremecidos por la brisa mañanera; sobre los seres y sobre las cosas caen torrentes de luz en inundación de vida, que es amor.

¡Claros mañanas de Mayo! ¡Lentos atardeceres! ¡Noches serenas donde palpa el corazón todavía niño del Verano! Florecen los paseos, ufanánse los árboles con sus verdores nuevos, bostezan ráfagas perfumadas las acacias. Es la ciudad en el mes de Mayo como un amable milagro de rosas. En las tardes cálidas siéntense fuertes contrastes de luz y de sombra: cuando todo a un lado fulgura de sol, el otro tiene la fresca sedante de las criptas.

Bajo el dosel radiante de azul cobalto, del cielo llegan vaharadas de la calma primavera mitigada por súbitas lluvias que lavan las calles y congestionan los soporales amigos con violencia de torrentes.

MIGUEL ANCIL

### SE VENDE CASA NUEVA CONSTRUCCION

en Jaca. Informes, Miguel Ayarra, Mayor, 20; 2.º

### Remitido

## FUTBOL

¡Estos muchachos del Mercantil son tremendos! Ayer y paseando por la calle Mayor cuando ésta nos presenta su mayor animación, llegó a mis oídos por una verdadera casualidad esta frase que me obligó a volver la cabeza para saber quién la había pronunciado.

Cual no sería mi sorpresa, al ver cerca de mí, a tres señores de cierta edad sosteniendo una interesante conversación, de la cual es fiel reflejo esta frase entresacada de ella, y que «Doña curiosidad» hizo llegar a mis oídos, para que yo, «el Enviado Especial» me sintiera irremisiblemente intrigado y dispuesto a conocer algo más de la conversación que aquellos tres señores sostenían.

¿No os parece—decía uno de ellos—que debiéramos ayudarles en algo a esos muchachos?

Son tenaces, entusiastas y no se arredran por nada, porque habéis de reconocer conmigo que después de faltarnos lo más esencial que es el campo, no vacilan en hacer viajes y sufragar por su cuenta los gastos de su codicia deportiva.

Por cierto—contestó otro de ellos—que el último domingo y según me han dicho se desplazaron a Ayerbe y después de un buen encuentro vencieron por tres goles; además que los chicos tienen simpatías en todas partes.

¡Ea pues!—arguyó el tercero que hasta ahora se había mantenido en silencio—no hay que esperar más y vamos a ofrecerles todos los medios posibles para que vean colmados todos, sus esfuerzos estos simpáticos muchachos del Mercantil.

Oír yo esto y no poder oír nada más fué todo cuestión de segundos, pues la emoción y la alegría que yo sentí fueron muy grandes, ya que ya es hora! ¿no os parece queridos lectores que

ya es hora de que se nos preste un poco de atención?

Porque en efecto: el domingo estuvimos en Ayerbe y nuestros jugadores vencieron a un equipo que tiene muy buen juego y demostró ser bueno a pesar de la temprana edad de algunos de sus componentes.

Y ya que estoy con esto quiero dar gracias a todo el pueblo de Ayerbe por las atenciones que nos prodigaron.

Había oído hablar de la hospitalidad de esta población, pero no como se merece ya que antes del partido, durante el partido y después de éste, todo fueron agasajos honores y atenciones de todos los que a nuestro paso encontráramos. No quiero terminar sin dedicar también mi tributo de simpatía y admiración en nombre de todo el equipo a las bellas ayerbenses, de cuya gentileza guardamos buen recuerdo.

Grata estancia la de Ayerbe y de recuerdo imperecedero para todos los excursionistas.

Y finalizando: llegan a mi las noticias del incondicional apoyo que hace unos días nos envió la Federación Aragonesa así como las invitaciones para visitar sus campos los equipos de Sangüesa, Barbastro y Huesca, noticias que se verán confirmadas si recibimos el apoyo tan necesario para todos nosotros, origen de la conversación que ayer cogí «al vuelo» en la calle Mayor... cuando ésta nos presenta su mayor animación.

Jaca Mayo de 1940.

ENVIADO ESPECIAL

## DEL TEATRO

En la semana actual dedicada a la instalación del nuevo equipo de cine sonoro hay un pequeño intervalo de fiesta para los aficionados al séptimo arte. Desde el martes (que hay abstinencia de cine), para llegar al día de mañana viernes que debutará la Compañía de Comedias Cómicas de F. Martínez Soria, que con Carmen Frances y Ricardo Fuentes, acompañados de un conjunto de aplaudidos artistas forman una agrupación, que actúan conjuntamente desde hace más de año y medio, siendo una de las más notables Compañías que pisan los escenarios de las capitales españolas.

Los deseos del público de ver arte teatral se ven de una manera real y positiva al repasar las listas de abonados que en tres días escasos se ha formado. En ella se ven nombres de personas muy conocidas en la ciudad y de gusto artístico, seguramente, puesto que a la llamada de la Empresa abriendo abono acudieron en número muy crecido, lo cual hace prever que veremos las noches de actuación de esta Compañía el Teatro muy lucido y favorecido por damas, damitas y caballeros que con su presencia, no solo demuestran la cultura jacetana, sino que también dan un realce muy grande y honroso a estas fiestas en las cuales se reúne la sociedad de la ciudad.

Este abono queda cerrado hoy a las ocho de la noche y desde mañana se despacharán localidades para la función del debut de la Compañía, a las horas que se anuncian en los prospectos.

Los técnicos e instaladores de la casa Orpheo Sincronic S. A. encargados de hacer la instalación de los nuevos aparatos, están trabajando desde el martes y el nuevo equipo quedará seguramente terminado de instalar el sábado, pero la inauguración del mismo no se hará hasta el lunes día 20. Para este día se ha contratado una película también española, que se titula «Don Filippone» interpretada por Valeriano León y otros artistas españoles; pues española es la nueva instalación de cine sonoro, ya que la Empresa ha querido, haciendo honor a la producción nacional, contratar y adquirir lo mejor de lo mejor y se ha convencido que para ello no hay que traspasar fronteras. Ingenieros españoles, operarios de nuestro país también, y los materiales, excepto los que por permiso especial se importaron, todo es de construcción y procedencia de España, con lo cual la casa Orpheo Sincronic ha conseguido colocarse a la cabeza de esta clase de construcciones, contando con una magnífica fábrica donde se construye desde el primer tornillo a la última pieza de estos complicados aparatos, como pudimos comprobar en reciente visita a sus talleres, en los cuales más de ciento cincuenta obreros, especialistas en su mayoría, tanto enaltecen la producción Nacional, que ha conseguido instalar desde la total liberación de España más de cincuenta locales entre Madrid y Barcelona con aparatos exactamente iguales como el que el próximo lunes ha de verse en nuestro Teatro.

AMPLIFICADOR PREVIO.

## Gacetillas

La semana pasada falleció en su casa de Aragüés del Puerto, la señorita Encarnación Rocatalada de prestigiosa familia de aquel pueblo. Por sus virtudes y su trato afable y bondadoso era muy considerada de todos y su muerte ha sido muy sentida.

Así quedó demostrado en la conducción del cadáver a su última morada, acto al que asistió el vecindario en pleno, rindiendo así a la finada el homenaje a que en vida se hizo acreedora.

Sirva esto de lenitivo en su dolor a sus hermanos Irene, José María, Mariano, hermana política doña Irene Escartín y demás familia a los que hacemos presente nuestro pésame sentido.

Los días 18, 19 y 20 se celebrará en la iglesia del Carmen un Solemne Triduo en honor de Nuestra Señora la Virgen del Pilar.

Habrà sermón los tres días a cargo de RR. PP. Capuchinos de esta residencia.

Varias tormentas que han descargado sobre esta comarca con lluvias abundantes, han determinado, temperaturas poco en armonía con la cantada primavera. En los campos hay ya bastante humedad por ahora y la clase agrícola espera unos días de sol para activar sus tareas de siembra de la patata en muchos predios no terminada todavía.

### Hospital Militar de Jaca

ANUNCIO

Debiendo adquirirse en subasta libre los artículos alimenticios (menos pescado) necesarios para el abastecimiento de este Hospital durante el próximo mes de Junio se abre segundo concurso por 8 días a partir de la fecha de este anuncio, con arreglo al pliego de condiciones obrante en la Administración de este Hospital (Residencia de Estudiantes).

Los gastos de este anuncio será por cuenta del adjudicatario o adjudicatarios.

Jaca 15 de Mayo de 1940.—El Comandante Presidente de la Junta, Francisco Castejón.

**Vendo** 3 máquinas de escribir de ocasión. Dirigirse a La 25.000 Mayor 20.

### ¡ATENCIÓN! PROXIMA REAPERTURA DE LA GRAN CASA

## LA REINA DE LAS MEDIAS

SEGUNDO GUILLÉN — Mayor, 41 — JACA

### GENEROS DE PUNTO — CONFECCIONES

Sucursales en { Huesca, Barbastro, Calatayud y Tamarite. Casa Central en Lérida.

## TRANSPORTES BONET

Servicio de Auto-transportes entre BARCELONA, BARBASTRO, HUESCA, JACA, PANTICOSA, CANFRANC y viceversa

Salida de Barcelona: MARTES

Llegadas y salidas de Jaca: JUEVES

Informes y recepción de paquetería: Mayor 37, (Loterías). - JACA

### Inspección Provincial de Trabajo

HUESCA

La Delegación Regional de Trabajo en Zaragoza, ha dispuesto aprobar la propuesta formulada por el Sindicato de la Construcción de esta capital C. N. S. y, por tanto los salarios de los trabajadores serán:

Oficiales de 1.ª	14'00 pts. diarias.
id. de 2.ª	12'50 » »
id. de 3.ª ayudantes...	11'25 » »
Peones de 1.ª	11'00 » »
id. de 2.ª	10'50 » »
id. bracero	10'00 » »
Aprendiz	8'00 » »

Los salarios antedichos regirán para la Capital. En la Provincia vendrán disminuidos en un 15 por ciento en las poblaciones de menos de 5.000 habitantes; en un 10 por ciento en las poblaciones de más de 5.000 y menos de 10.000 y en un 5 por ciento en las mayores de 10.000 habitantes.

Huesca 13 de Mayo de 1940.—El Inspector Jefe accidental.

### Adoración Nocturna

Vigilia General de San Pascual Bailón

Se celebrará D. m. la noche del 18 al 19 en la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús.

A las diez y media: Junta de Turno.

A las once: Exposición de S. D. M. Te Deum solemne. Oraciones de la noche e Invitatorio.

A las dos y media: Rosario. Oraciones de la mañana y preparación para la Sagrada Comunión.

A las tres: Misa de Comunión.

Podrán asistir todos los fieles devotos de Jesús Sacramentado que lo deseen.

La Vigilia se aplicará por las intenciones de don José Ríos Fontana.

**Se vende** una máquina de coser Singer, seminueva con 3 cajones.

Dirigirse a Bellido 26 duplicado, 2.º—Jaca.

### LECCIONES

De francés e italiano, mecanografía, taquigrafía Martí (oficial), ortografía, reforma de letra comercial, correspondencia mercantil, cálculo mercantil, etc. Clases por horas. Joaquín Costa, 8, 2.º (antes Sol).

**Vendo** máquina de escribir, bicicleta caballero, radio Crosley, máquina coser Singer y gramola con discos. Ver y tratar en Costa 8 - 2.º, y horas de 5 a 9 tarde.

### Taxi Gállego

Nuevo Servicio, confortable y económico; para avisos, Bellido 6 1.º - Teléfono 51

Tip. Vda. de R. Abad Mayor 32 — Jaca